

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Gerüstbau Dähler AG, in Märstetten, CHE-134.877.131, Bahnhofstrasse 36, 8560 Märstetten, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 06.06.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung sämtlicher Arbeiten im Bereich Gerüstbau, insbesondere Gerüste erstellen, vermieten, kaufen und verkaufen. Die Gesellschaft kann in weiteren Bereichen des Bau- und Baunebengewerbes tätig sein. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 06.06.2018 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Dähler, Rolf, von Appenzell, in Märstetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Dähler, Alex, von Appenzell, in Niederuzwil (Uzwil), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2483 vom 11.06.2018 / CHE-134.877.131 / 04290505